
 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 5º ( QUINTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 2º SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

ANO 2013 

 

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada 

aos 19 (Dezenove ) do mês de NOVEMBRO de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 

09:00 horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os 

seguintes Edis presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, 

José Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga,  Francisco Ademar Assis 

Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins, Tânia 

Maria Heros Martins, Jacinto Ferreira Lima, Erivelton Silva de Medeiros e 

Genilson Mendes da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra fez ênfases sobre 

as referidas matérias em pauta, e,  em seguida saudou a  todos os Edis e cidadãos 

presentes em Plenário, e, em seqüência pediu que todos ficassem de pé para 

execuções dos Hinos: Municipal e Nacional, e, iniciando os trabalhos deu Ata da 

Sessão Anterior como lida e pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins 

Braga para fazer a leitura  das matérias em pauta, matérias estás como: Projeto 

de Lei do Executivo Municipal de nº 18/11/2013- EMENTA: Institui 

nova Carga Horária de 40 ( Quarenta) horas semanais para os Servidores 

Públicos Municipais que ocupam o Cargo de Auxiliar de Serviços, e dá 

outras providências, Projeto de Lei do Executivo Municipal de nº 

19/11/2013-EMENTA:Dispõe sobre a Implantação do Programa Nacional 

de Qualificação da Assistência Farmacêutica ( QUALIFAR -SUS) e 

Projeto de Lei do Executivo Municipal de nº 20/11/2013-

EMENTA:Dispõe acerca da alteração de dispositivos da Lei Municipal nº 

058/2008, a qual autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a celebrar 

Convênio com a Associação dos Agentes Comunitários de Saúde de 

Carnaubal para concessão de incentivo financeira de Desempenho, bem 

como adicional extra para ACS- Agentes Comunitários de Saúde e dá 

outras providências; após a leitura das matérias,  o Sr. 1º Secretário fez a 

relação dos inscritos para a parte de oratória  no 1º  EXPEDIENTE, e o 1º ( 

Primeiro ) Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, 

primeiramente saudou a todos os presentes, e, com o uso da palavra fez 

comentários sobre as matérias em pauta, e, logo em seguida agradeceu o Sr. 

Prefeito pelo atendimento ao seus pedidos e encerrou desejando a todos um feliz 

Natal e um Ano Novo cheio de paz e saúde; e em sequencia o 2º Orador a usar a 

Tribuna o Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, cumprimentou  o Sr. 

Presidente, senhora Vereadora, Vereadores e autoridades presentes, em seguida 

com a palavra parabenizou o Sr. Prefeito Raimundo Chaves por ter negociado e 

atendido os pedidos dos Auxiliares de  Serviços Gerais e Agentes Comunitários 

de Saúde enviando os Projetos de Leis beneficiando as duas categorias de 

profissionais do Município e encerrou com um bom dia a todos; e pela ordem o 



3º ( Terceiro ) Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, primeiramente 

cumprimentou o a todos os presentes na Plenária da Casa, e, logo em sequencia 

usou da palavra e fez ênfases sobre as matérias em pauta, e, comentou sobre a 

ausência do povo nas Sessões da Câmara, e, relatou que o papel do Vereador é 

legislar, fiscalizar e aprovar projetos que venham para  melhorar em todos os 

sentidos a qualidade de vida do cidadão Carnaubalense e desejou um bom dia a 

todos; e o 4º ( Quarto ) Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA, saudou os presentes no Plenário da Casa Legislativa, e, em seguida 

usou da palavra e fez ênfases sobre os projetos em pauta e parabenizou os 

funcionários Auxiliares de Serviços e Agentes Comunitários de Saúde pela 

conquista juntamente com o SINDSEP e encerrou com um bom dia a todos; em 

seguida o 5º ( Quinto ) Orador o Sr. TAKEO WINDSOR OLIVEIRA 

MARTINS, primeiramente cumprimentou os presentes na Plenária da Câmara 

Municipal, e, em sequencia relatou sobre uma passagem da Bíblia do Apostolo 

Paulo, e, em seguida o mesmo fez ênfases sobre a formação da Mesa Diretora 

para o ano de 2014, e com a palavra fez comentários sobre um documento no 

Portal da Transparência referente ao Vereador Reges Martins e familiares; e 

encerrou com comentários e explicações sobre as matérias em pauta e desejou a 

todos um bom dia; e pela ordem o 6º ( Sexto ) Orador o Sr. Vereador COSME 

REGES MARTINS BRAGA, saudou os presentes, e, com a palavra o mesmo 

falou sobre a sua trajetória politica e profissional, e rebateu as palavras do Sr. 

Vereador Takeo Windsor , e , em sequencia comentou sobre os projetos em pauta 

e que iria também ver a situação salarial dos funcionários da Câmara e desejou a 

todos um bom dia; e o 7º ( Sétimo ) Orador o Sr. Presidente do SINDSEP 

CARLOS EDUARDO, cumprimentou a todos os presentes, e, em seguida 

comentou sobre as matérias em pauta, e, falou que foi uma luta e uma conquista 

vitoriosa dos funcionários Auxiliares de Serviços e Agentes de Saúde e do 

SINDSEP; em sequencia o mesmo comentou que o SINDSEP irá lutar ou seja 

almejar junto ao Executivo Municipal melhorias para a corporação da Guarda 

Civil Municipal e encerrou com um bom dia a todos; e o 8º ( Oitavo) o Sr. 

Secretário de Administração JOSÉ WELITON SOUZA LEITE, saudou a 

todos os presentes, e, em seguida fez comentários sobre a conquista dos 

Auxiliares de Serviços e Agentes Comunitários de Saúde juntamente com o 

SINDSEP , e, em sequencia fez ênfases sobre as matérias em pauta e desejou 

uma ótima administração ao novo Presidente da Casa Reges Martins e encerrou 

suas palavras desejando a todos um feliz Natal e Prospero Anovo Novo; e 

fizeram uso da Tribuna os seguintes Oradores: Sra. Aurileda Martins, Secretário 

de Saúde Dr. Fernando Chaves Araújo e Presidente dos Agentes Comunitários de 

Saúde Eliane;  O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, 

eu 1º  Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA , fiz a presente Ata  que 

vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 19 de 

NOVEMBRO de 2013.;                   
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